

Slavnostní událost nedaleko Zlína

Společnost UNIMARCO a. s. z Želechovic nad Dřevnicí využila Den otevřených dveří konaný 20. 10. k oficiálnímu představení svého nového sídla veřejnosti. Více než dvě stovky návštěvníků si kromě prohlídky nové haly včetně jejího zázemí prohlédly i vystavenou techniku mnoha značek.

Na příznivce zemědělské a vinařské techniky čekaly více než tři desítky strojů prodáváných značek. Z těch tradičních to byly dánské výrobky – aplikační technika Hardi a rozmetadla Bredal. Tuto techniku doplnily půdopracující stroje francouzského výrobce Agrisem a italská technika pro sklizeň píce značek Sitrex, Bellon či Mascar. Od letošního roku společnost UNIMARCO prodává také kvalitní italské pluhy značky Moro Aratri, a tak nesměly chybět ani zástupci

této žluté techniky. Stroje určené do zemědělství doplnila na venkovní ploše také technika směřující do komunální sféry – traktory Antonio Carraro a mulčovače Berti. A zapomenout nesmíme ani na techniku pro vinaře značky GAI, renomovaného světového výrobce plnicích a etiketovacích strojů pro vinařský a potravinářský průmysl.

Potřeba většího zázemí

Realizace nového střediska není nic snadného, je to běh na dlouhou trať vyžadující chuť, nemalé investice a mnohdy i notnou dávku trpělivosti. Jak se rodilo nové sídlo firmy UNIMARCO, nám přiblížil předseda představenstva Robert Mladenov. Myšlenku na nové středisko nosil v hlavě dlouhá léta. Původní objekty v Žádveřicích koupilo vedení společnosti v polovině devadesátých let již hotové a průběžně se je snažilo přizpůsobovat měnícím se potřebám firmy. Záhy se však ukázalo, že to je



► Areál se rozkládá na ploše 10 000 m²

stav dlouhodobě neudržitelný a že vybudování nového zázemí podle současných potřeb bude nezbytné.

„Původní prostory nám dlouhodobě nevyhovovaly,“ říká předseda představenstva Robert Mladenov a pokračuje: „Jednak byly malé, v hale jsme mohli opravovat nebo montovat pouze jeden velký stroj, ostatní se musely montovat venku, jednak jsme nebyli schopni poskytnout zaměstnancům takové pracovní prostředí, jaké

bychom si přáli. Přibližně před deseti lety jsem tedy začal vážně uvažovat o tom, že vybuduji nové sídlo firmy ve vznikající průmyslové zóně u Holešova. Celý projekt však tehdy, přes všechny proklamace odpovědných činitelů, skončil velkým fiaskem, ztratili jsme dva a půl roku a já ztratil chuť podstupovat vše znovu. Nakonec však zasáhla náhoda.“

Po letech splněný sen

Říká se, že štěstí přeje připraveným. Vedení UNIMARCA nejspíš připravené bylo, a tak když se naskytla příležitost, neváhalo. Tou náhodou byla informace, že je v Želechovicích nad Dřevnicí vhodný pozemek na prodej. „Uvědomil jsem si, že nákupem pozemku v blízkosti Zlína mohu svůj původní plán uskutečnit. A přestože to nakonec dobře dopadlo, zdoluhavěmu schvalování a někdy až těžko pochopitelným požadavkům dotčených orgánů jsem se stejně nevyhнул. Vlastní stavba byla zahájena prvního června loňského roku a dokončena měla být v polovině prosince. Nakonec jsme se stěhovali 27. ledna letošního roku, což vzhledem k různým nečekaným technickým komplikacím v průběhu stavby považuji za úspěch. Od původního sídla jsme vzdáleni tři kilometry, což nejen usnadnilo stěhování, ale také potěšilo zaměstnance. Základ firmy jsme přestěhovali přes víkend, zbylé zařízení a techniku v průběhu čtrnácti dnů.“



► Nová hala poskytuje důstojné prostředí pro zákazníky i zaměstnance

Důstojné prostředí pro zaměstnance, zákazníky i stroje

Technické parametry nové haly splňují nejpřísnější kritéria a v některých případech jdou ještě dál. Hala je například investicí šesti milionů korun vybavena řízeným větráním s rekuperací tepla a komfortním podlahovým topením, které je rozvedeno nejen v administrativní části, ale i po celé servisní a montážní hale. Pracovní prostředí pro mechaniky se tak velmi výrazně zlepšilo. Zatímco v původní hale pracovali v prostředí bez denního světla a v zimě vzduch ohřívaly zavěšené plynové zářiče, letošní zimu strávili v příjemném pracovním prostředí, v hale plně denního světla a i v silných mrazech mohli pracovat pouze v triku. A nejsou omezeni ani pracovní plochou. „V servisní hale lze současně montovat nebo servi-

sovat čtyři samojízdné postřikovače, velká tažená rozmetadla Bredal nebo velké diskové podmiťáče,“ vysvětluje Robert Mladenov a dodává: „Naplnili jsme tak hlavní myšlenku, tedy zajistit kvalitní montáž, servis a skladové zázemí a samozřejmě také pracovní podmínky pro zaměstnance.“

Nový sklad se skladovacím robotem

Nová hala umožnila také výrazně zmodernizovat systém skladování náhradních dílů. Sklad zabírá významnou část haly. Technickou lahůdkou je vertikální skladovací robot – výškový základací systém Kardex, tvořený 40 policemi s celkovou kapacitou 160 m², do něhož se uloží 75 % skladovaných položek – od podložek až po hydraulické válce. Zbytek skladu tvoří na míru vyrobený regálový systém. Moderní



► Sklad je vybaven výškovým základacím systémem Kardex a na míru vyrobeným regálovým systémem

PRODEJ A SERVIS ZEMĚDĚLSKÉ A VINAŘSKÉ TECHNIKY

Technologie plnění a etiketování GAI



Rozmetadla průmyslových hnojiv BREDAL



Stroje pro zpracování půdy a seti AGRISEM



Postřikovací technika HARDI



Pluhy a dlátové pluhy MORO ARATRI



Picninářská technika MASCAR, SITREX, BELLON



UNIMARCO®

Tel.: +420 577 901 148
e-mail: unimarco@unimarco.cz
web: www.unimarco.cz



► Servisní hala v době slavnostního otevření a v provozním stavu

sklad je téměř nutností, neboť UNIMARCO drží na skladě prakticky všechny potřebné díly na prodávanou techniku. Díky tomu je firma schopna také rychle reagovat a opravit prakticky jakýkoliv stroj.

Nová hala v číslech

Nový areál společnosti UNIMARCO se rozkládá na ploše 10 000 m². Vlastní multifunkční hala, jež v sobě ukrývá administrativní, skladovací i servisní

TECHNIKA



► Návštěvníky vítá technika již při vstupu do areálu

prostory zabírá plochu 1445 m². Téměř polovinu zastavěné plochy – 750 m², vyčlenil investor pro montážní a servisní halu. Ta je vybavena mostovým jeřábem s nosností 6,3 t, jenž je schopen vyložit techniku z kamionu nebo pomáhat při montáži strojů. V současné době pracuje ve společnosti UNIMARCO 34 zaměstnanců, ale do budoucna se jejich počet rozšíří o další servisní techniky, tak jak to nárůst prodané a servisované techniky bude vyžadovat. Záměr se tedy vydařil, na zákazníky čeká v Želechovicích nad Dřevnicí

důstojné prodejní i servisní zázemí, které je předpokladem vysoce profesionálních služeb, které byly vždy cílem jak vedení, tak zaměstnanců firmy UNIMARCO. A novou halou aktivity společnosti nekončí. V sousedství areálu si pronajala zemědělský pozemek, který bude v budoucnu sloužit pro polní ukázky a předvádění strojů v praxi. ■

Jiří Hruška
Foto autor a archiv firmy UNIMARCO